
1 

 

 
 

 
 
 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

 
Testületi ülés ideje: 2026. január 29. 
Testületi ülés helye: Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kaposvár, Kossuth 
tér 1. I. emelet Díszterem 
 
 
Pult Név Voks Frakció 
14 Szita Károly polgármester 1 - 
30 Borhi Zsombor alpolgármester 1 - 
2 Bedő Kornél tanácsnok 1 - 
4 Bartalos Diána tanácsnok 1 - 
7 Kárpáti Tímea alpolgármester 1 - 
6 Herczeg Attila képviselő 1 - 
28 Dér Tamás tanácsnok 1 - 
15 Vörös Péter tanácsnok 1 - 
8 Nagy Attila képviselő 1 - 
3 Perlaki József képviselő 1 - 
9 dr. Pintér Rómeó alpolgármester 1 - 
31 dr. Szép Tamás tanácsnok 1 - 
10 Erdélyi Ákos tanácsnok 1 - 
17 Battyányi Norbert tanácsnok 1 - 
13 Pintér Attila képviselő 1 - 
16 Dr. Nadrai Norbert József képviselő 1 - 
11 Horváth Ákos Ervin képviselő 1 - 
18 Kukuly Sándor Mihály képviselő 1 - 
 
 
 
Az ülésen megjelent képviselők és a meghívottak nevét a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként 
csatolt jelenléti ív tartalmazza. 
A meghívó a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként csatolva. 
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-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 
 
Szita Károly polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testület 
határozatképes.  
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő Ügyrendi kérte, hogy kilencedik napirendi pontot 
vegyék le a napirendről, mert nem tartozik a testület hatáskörébe.  
 
Szita Károly polgármester nem javasolta a napirendi pontot levenni. A polgármesternek 
foglalkozni kell olyan ügyekkel, amely a város életére káros lenne. Ezért hozta a testület elé az 
előterjesztést.  
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 290   Száma: 26.01.29/0/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 07:59  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület dr. Nadrai Norbert József képviselő ügyrendi javaslatáról az alábbiak szerint 
szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 6 33.33 33.33 
Nem 12 66.67 66.67 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 291   Száma: 26.01.29/0/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 08:00  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a napirendekről az alábbiak szerint szavazott:  
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 16 100.00 88.89 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 16 100.00 88.89 
Nem szavazott 2   11.11 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
1/2026. (I. 29.) önkormányzati határozat: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a kiküldött meghívó szerint elfogadta 
napirendjét.  
 
NAPIREND: 
 

1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetési 
rendelete megalkotásáról és a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 26/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
   dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
   dr. Gróf Regina irodavezető 

 
2. Előterjesztés a közterület rendeltetésétől eltérő célú használatának szabályairól 

szóló 5/2019. (III. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Előterjesztő:  dr. Csillag Gábor jegyző 
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

 
3. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata TOP Plusz 

Városfejlesztési Programtervének (TVP) módosításáról 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Patak Norbert igazgató 
 

4. Előterjesztés a Tour de Hongrie kerékpáros körverseny befogadásáról 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: dr. Kovács Zsófia irodavezető 
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5. Előterjesztés eszközök térítésmentes átadás-átvételéről 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 
 

6. Előterjesztés emléktábla elhelyezéséről 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Halászné Jakab Eszter városi főépítész 
 

7. Előterjesztés a kaposvári általános iskolák felvételi körzethatárait tartalmazó 
tervezethez tett javaslatról 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: dr. Gróf Regina irodavezető 
 

8. Tájékoztató az Állami Számvevőszék "Az önkormányzatok helyi adóztatási 
tevékenységének ellenőrzése - Ingatlanadóztatás - Kaposvár Megyei Jogú Város 
Önkormányzata" jelentéséről 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: dr. Gróf Regina irodavezető 
 

9. Előterjesztés Védjük meg településünket a Tisza-adótól! 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: dr. Pintér Rómeó alpolgármester 

 
Zárt ülésen: 
 

10. Előterjesztés a KOMETA 99 Zrt.-vel és a Társaság részvényeseivel kötött 
Befektetési és Szindikátusi szerződés 2. sz. módosításáról 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta igazgató 

 
 
 
 

----- 1.) Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi 
költségvetési rendelete megalkotásáról és a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény 

végrehajtásáról szóló 26/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról----- 
 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
 
Szita Károly polgármester az idei költségvetés is arról szól, amiről szólt az előző évek 
költségvetése. Annak a nyomán határozzuk meg az előttünk álló feladatokat, mint, amiről szól 
a várospolitikai program. Ami 2030-ig szól, négy világos célban állapodtunk meg akkor a 
kaposváriakkal, négy egyszerű világos célban. Ezek nyomán szeretném én is a szóbeli 
kiegészítésemet megtartani. Ezekről szól a költségvetés fő váza. Azt a célt tűztük ki magunk 
elé, hogy az évtized végére el kell érnünk a teljes foglalkoztatottságot, legyen mindenkinek 
munkája, aki dolgozni akar. Ezek mellett pedig emelkedjenek is a fizetések. Tisztelt Hölgyeim 
és Uraim! A 21. század újraiparosítási programja hozta el számunkra azt a lehetőséget, hogy a 
foglalkoztatottság esetében, a teljes foglalkoztatottság eléréséhez már látszik az alagút vége. 
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Hiszen, addig, amíg jópár esztendővel ezelőtt több, mint négyezer volt a munkanélküliek 
száma, ma már ezeregyszáz körüli ez a szám. Az előző egy országos átlag feletti kaposvári 
munkanélküliséget mutatott, a mostani már az országos átlag alatti munkanélküliséget mutatja 
meg. Ez mindenképp egy jó hír, és örömteli. Nagymértékben hozzájárult ehhez a város 
újraiparosítási programja. Ipartörténeti év volt a mögöttünk hagyott, és ipartörténeti év lesz az 
idei is Kaposvár életében. Ipartörténeti év volt azért, mert három új gyár is épült Kaposváron. 
Ebből kettő már elkészült, a harmadik még épül. Kettő az Északi Ipari Parkban van a Füredi út 
mellett. A Keleti Ipari Parkban a török beruházásban épülő üveggyár a harmadik. Hamarosan 
elkezdik a próbaüzemet ők is. Remélem, hogy sikeres lesz. A próbaüzem lezártával az első 
kemence teljes ütemben tud termelni. Hogy ezeket az üzemeket felépítettük, ezzel beteltek az 
ipari területeink. Újakat kellett és kell is találni. Örömmel jelentem Önöknek, hogy a befektetői 
érdeklődés töretlen Kaposváron. Ötvenöt hektáros az a terület, amely a kaposfüredi városrész 
környékén van, amelyet kértünk a Kormánytól, hogy beruházási célterületté nyilvánítsa. A 
Kormány ezt meg is tette, és ez a minősítésünk rendelkezésre áll. Innét kell majd indulni, és 
innét kell ajánlanunk azoknak a cégeknek, amelyek nálunk jelentkeznek. Emellett ott van 
előttünk a Raktár u., a Jutai út és a Füredi út által bezárt háromszög is. Ennek az alsó részén a 
lőszerraktárunk áll. Ez egy százhatvan hektáros terület. Ezt még szintén a város iparterület 
fejlesztésére fogjuk hasznosítani. Ennek jelenleg akadálya a lőszerraktár védőtávolsága. Kértük 
a Kormányt, hogy segítsen abban, hogy más helyet találjanak a lőszerraktárnak. Segítenek, 
tervezik a lőszerraktár építését egy másik településen. Itt tartunk most Tisztelt Hölgyeim és 
Uraim a teljesség igénye nélkül a gazdasággal. Annyit említenék még meg, ahogy látják az 
adatokat is, és láthatják a múlt évi adatokhoz képest az idei adatok növekedését, hogy a 
gazdaság erősödésével számoltunk a múlt esztendőben. Kaposváron a gazdasági növekedés 
2025-ben öt százalék volt. 2027-ben is, ha megnézzük a helyi adó bevételeinket, akkor 
láthatják, hogy növekedést tervezünk. Nem tervezünk öt százalék növekedést. Remélem, hogy 
hasonló dinamikával fog folytatódni Kaposvár gazdaságának termelékenysége is. Szeretném 
megköszönni a munkát adó kaposvári vállalkozóknak azt, hogy kitartottak ők is céljaink 
mellett, saját céljaik mellett is és eredményes évet tudhattak. Az egyik olyan pontunk, amit 
mindenképpen szóba akartam hozni Önöknek. A másik családtámogatási rendszerünk. A 
célunk az, hogy meg kell állítanunk a demográfiai hanyatlást nekünk itt Kaposváron is, meg 
kell állítani a világon is, meg kell állítani különösen a nyugati világban, mert ott a legsúlyosabb 
a baj. Ha belegondolnak abba, hogy néhány esztendővel ezelőtt, arról kezdtünk el olvasgatni, 
hogy a világ túl fog népesedni. El fog fogyni az élelem, rossz lesz a levegő, a föld eltartó 
képessége a maximumán van. Most pedig azt tapasztaljuk, hogyha ez így megy tovább, a 
nemzetállamok egy része el fog tűnni. Ezt a kontrasztot kell nekünk itt kaposváriként a saját 
magunk nevére lefordítani és megnézni azt, hogy mi az, amit tudunk tenni. Egy biztos, hogy a 
homokba nem dughatjuk a fejünket és a szemünket nem csukhatjuk be. Épp ezért fogalmaztuk 
meg fontos stratégiai pontként ennek a célnak az elérését. Látja ezt Nyugat-Európa néhány 
országa. Vannak, akik homokba dugják a fejüket, és az egész problémát teljesen más formában, 
migráción keresztül akarják megoldani. Ezt egyáltalán nem javaslom senkinek, nem javaslom 
Önöknek sem. A Kormány is ezen az állásponton van, érzékelve ezt a problémát. Világra szóló 
családtámogatási programot hirdetett meg. Ebbe a programba nagyon sok minden benne van, 
nem fogom ezt Önöknek felsorolni. Láthatják a különböző hírekből, és az előterjesztésekből is. 
Ezt most kiegészítette kettő új programelemmel. Egyik az, hogy a gyermekkel rendelkező 
édesanyák adómentességet kapnak, a másik pedig az otthonteremtési program, ami nagyon erős 
családtámogatási program. Mi is azt mondtuk, hogy azért is tartjuk ezt fontosnak, mert ha 
gyerek van, akkor van jövő, ha nincs, akkor nincs jövő. Ezért kell külön hangsúly fordítani 
nekünk is, és kiemelt programpontunk a család. Ez jellemző az ezen belüli családpolitikánkra. 
Az otthonteremtési program kapcsán elkezdődnek a lakásépítések a város területén. Ezeket a 
pontokat kísértük figyelemmel – minden összefügg mindennel – akkor, amikor a várospolitikai 
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programot alkottuk, az éves költségvetéssünknél is, hogy megkérdeztük a kismamákat, a fiatal 
párokat, hogy mi motiválja őket, hogy gyermeket vállaljanak. Kivétel nélkül három dolgot 
megemlített mindegyik. Az egyik legyen jó munkahelye, keressen eleget, legyen hol laknia és 
legyen jó a város hangulata. Legyen megfelelő bölcsik, ovik, megfelelő játszóterek. Ezek azok 
a jó motivációk, hogy nekiállunk és gyermeket vállalunk. Munkahelyekről már szóltam, az 
otthonteremtést említettem. Ebben az esztendőben tovább bővítjük a fecskeházi lakások számát 
annak érdekében, hogy a fiatal párok lehetőséget tudjanak kapni, hogy az öt éves bentlakásos 
forma idején erősödjenek meg, és repüljenek ki. Öt évig használhatják, előtakarékosságot kell 
fizetni minden esetben. Itt jönnek-mennek a fiatalok. Nem akarjuk, hogy az legyen, hogy tele 
van a fecskeház, ugyanakkor van még jelentkező, nincs hova mennie, meg kell várnia, amíg 
letelik az öt éve. Nem akarjuk, hogy várjanak, ezért bővítjük a fecskeházi lakások számát. Az 
elmúlt esztendőben három új bölcsi épült, öt új játszóteret építettünk. Ezek a programok 
folytatódnak. Így más a város hangulata, amely szintén hozzájárul ahhoz, hogy a 
családtámogatási rendszer sikeres legyen. Megemlíteném még azt, hogy egy évben Kaposvárra 
háromszázhetven-négyszáz gyermek születik. Még mindig nagyobb azoknak a száma, akik 
életkoruk vagy betegségük által itt hagynak bennünket. Jó hír, hogy szűkül az olló, de még így 
is közelebb kell hozni egymáshoz. A másik jó hír, hogy jó pár évvel ezelőtt háromszáz volt az 
esküvők száma, ma már meghaladjuk az ötszázat. Elindultunk valamerre, de az út még hosszú. 
A harmadik vállalásunk az talán a legmerészebb volt. Azért, mert rólunk szól. Nem tudja egy 
ember végrehajtani, hanem mindnyájunknak végre kell hajtani. Azt tűzzük ki célul, hogy mi 
legyünk az ország egyik legegészségesebb városának polgárai. Meg vagyok róla győződve, ha 
nem foglalkozunk önmagunk egészségével, akkor óriási hibát követünk el. Még akkor is, ha a 
siker csak húsz év múlva látszik, mint ahogy a népesedés is. Azon a véleményen vagyok, hogy 
a politikusnak nem az a dolga, hogy mosolyogjon és mindig tapsokat arasson. Az a dolga,hogy 
a város jövőjére gondolva középtávon és hosszútávon is próbáljon olyan programokat és 
tartalmakat megalkotni, amelyek kihatnak majd a későbbi időszakra is. Ezek közé tartozik az 
egészség. Sok mindent tudnék erről Önöknek mondani. Fogok majd beszélni a ma délutáni 
évértékelőn. Megtisztelt a Kaposvár Polgáraiért Egyesület, és meghívott a szokásos 
évértékelőre. Itt erről is fogok beszélni. Két dolgot szeretnék megemlíteni Önöknek is. Szintén 
a programunk alapján, amit orvosokkal, hozzáértőkkel készítettünk el jópár évvel ezelőtt. Kettő 
dologra hívom fel a figyelmet. Egyrészt a mozgás, amely meghatározza hosszútávon az 
egészségi állapotot. Másrészt, hogy a vezető megbetegedések Kaposváron az életmóddal 
vannak szoros kapcsolatban. Azt mondják az orvosok, hogy a vezető megbetegedések 
megelőzhetőek, ha már elkaptuk őket, akkor gyorsan gyógyíthatóak, hogyha két dolgot 
megteszünk az életünkben. Az egyik, hogy eljárunk szűrővizsgálatokra, a másik pedig, hogy 
mozgunk. Nem az élsportra gondolok, amikor a mozgásról beszélek, hanem sétálunk, úszunk, 
tornázunk. Bármit, csak mozogjunk valamit. Azt láttuk, hogy a szűrővizsgálatokra nem sokan 
járnak, csak akkor, amikor behívnak bennünket. Kettő esztendővel ezelőtt ezért döntöttünk úgy, 
hogy a Polgárok Házába egészségpontot nyitunk, és oda is várjuk a kaposváriakat 
szűrővizsgálatokra. Több, mint hatezren voltak a megnyitást követő időszakban. Úgy 
emlékszem, hogy húszezer körül is van azoknak a szűrővizsgálatoknak a száma, amit eddig már 
ott elvégeztünk. A következő esztendőben is várjuk őket. Aztán fordítottunk egyet még, 
ráléptünk még egyszer a gázra a múlt év végén. Azt mondtuk, hogy még esetleg ez is kevés 
lenne, akkor vigyük még közelebb az emberekhez a szűrővizsgálat lehetőségét. A tavalyi 
esztendőben kezdtük, az ideiben pedig folytatjuk, hogy városrészekbe települünk ki. 
Szentjakabon voltunk tavaly az utolsó negyedévben, most folytatjuk. Egészen addig folytatjuk, 
amíg az egész városba oda nem érünk. Talán érdemes megemlítenem magát a mozgást, mert 
ennek az infraktruktúrája majdnem teljes Kaposváron. Ha nyitott szemmel járnak a városban, 
akkor tele vagyunk séta- és futókörökkel. Öt van az atlétikai pályával együtt. Múlt évben több, 
mint tíz mozgásra alkalmas eszközt helyeztünk ki a városban. Majd el fogjuk kezdeni a 
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lakótelepeken is – már ott is vannak – a városrészek rehabilitációját. Mindegyik tartalmaz ilyen 
mozgáselemet. Tavaly Kaposfüreden is ezt tettük, várjuk a tavaszt, hányan fogják használni. 
Kiraktuk a szabadidőpark legnagyobb részét. Folyik a kortalan torna. Számos olyan programot 
szervezünk, és programelemünk van, amely tudja biztosítani a Kaposváriaknak a mozgást. 
Negyedik célunk pedig a fenntarthatóságról szól. A világ úgy változott, hogyha belegondolnak 
és körbenéznek, egyre inkább visszaigazol minket, hogy a fenntarthatóságra kell törekednünk 
és azon belül is pedig külön fókuszálni kell az energiára. Mondja ezt egy olyan ország 
polgármestere, ahol nincs elég energia, mindenképp vásárolni kell. Akár az ár, akár a 
mennyiség irányában. Láthatjuk, hogy megbolondult a világ, az Európai Unió, annak a vezetése 
különösen. Nem az érdekli őket, hogy Európát olcsó energiával el tudják látni, hanem épp 
ellenkezőleg, az olcsó energiát el akarják venni tőlünk. Talán 2027-et határoztak meg arra, hogy 
nincs orosz gáz. Látható, hogy pontosan ezek a döntések vezettek oda, hogy Európa gazdasága 
gyengül. Ezt leginkább a német gazdaság mutatja, ami nekünk nagyon rossz. Sok kaposvári 
üzem, vállalat van, amely abban érdekelt velünk együtt is, hogy a német gazdaság erős legyen. 
A német gazdaság alig növekedett. A növekedés mértéke az Európai Unióban a legutolsó. 
Akkor, amikor elfelejtette és levált az olcsó orosz gázról és olajról, attól a pillanattól kezdve 
elveszítette az exportját és óriási zuhanásba indult. Az a német gazdaság, az Európai Unió 
gazdaságai közül a legfontosabb most is. Az európai GDP negyedét adja. Nem érdekünk, hogy 
gyenge legyen, de a politika ilyenre is képes. Akik a politikát csak a hatalomért szeretik és 
kedvelik és nem a szolgálatot tartják maguk elé, azok általában begőzölnek és elmegy az eszük. 
Saját zsebüket tömve olyan döntéseket fognak hozni, ami azt fogja eredményezni, amit 
Németországnál. Tavaly 17 ezer üzem és gyár ment tönkre. Felértékelődött az 
energiapolitikánk, azt szerettem volna mondani ezzel. Azért indultunk ezen az úton, hogy a 
lehető legnagyobb mértékben tudjuk függetlenné tenni magunkat és elindultuk a megújuló 
energiák irányába. Villamosenergia ismert Önök előtt is. E tekintetben napelemparkokat 
építettünk a múlt évben, kettőt. Az egyiket a Cseri úton, a másikat a Jégcsarnok épülete mellett. 
Nagyon sok helyen vannak már napelemeink. Jelzem Önöknek, hogy az elektromos áramból 
60%-ot tudunk megtakarítani az intézményeknél. De mentünk tovább a megújuló energiák 
használata tekintetében. Használjuk a biogázt és a biomasszát is. Ez a másik két lehetőség, 
amely magában hordozza azt, hogy segítsük az energiafüggetlenség elérését. A biogázt azt két 
módon, egyrészt megyünk a fürdő felé, másrészt pedig átalakítást követően, de a sűrített 
földgázzal menő buszok is használhatják. Itt is jelentős a megtakarítás. Itt van a biomassza, azt 
pedig a távfűtőüzemünk használja. A tavalyi év teljes fűtési idejét figyelembe véve 61%-kal 
tudtuk kiváltani a földgázt biomasszával. Eddig gázt kellett vásárolni azért, hogy melegvizet, 
illetve meleget tudjunk adni a távfűtött lakásokba. Közel hétezer lakás és több, mint háromszáz 
intézmény használja a biomasszát. Az az elképzelésünk, hogy itt még teszünk egy másik lépést. 
Ha a csillagok is úgy állnak, és a választások eredménye is egy olyan kormányt erősít majd 
meg, amely különösen kiemelt gondot fordított eddig is, és ezt követően is megkapja a 
lehetőséget, hogy gondot fordítson a települések támogatására, a Modern Város Programmal. 
Ha ezt folytatja, akkor egy biomassza kazánt fogunk építeni. Ebben az esetben 100% megújuló 
energia fogyasztás. Még azt is vizsgáljuk, hogy napelemekkel be tudunk segíteni a meleg 
előállításába. Az autóbusz csere program egyik fele lezárul ebben az évben. Száz százalékban 
elektromos buszokat fogunk használni. A megrendelt 15 busz gyártása elkezdődött, remélem, 
hogy az év utolsó negyedévében meg is fognak érkezni. Ezzel párhuzamosan hamarosan 
megjelenik a közbeszerzés a másik 25 busz kiírására. Legyenek büszkék rá. Magyarországon 
mi leszünk az elsők, akiknek 100%-ban elektromos buszflottája lesz. Ez közel hétmilliárd 
forintba fog kerülni, a szerződést hamarosan aláírjuk. 1,7 milliárd forint értékben megújul a 
város közvilágítása. Több oka van, amiért ezt a lépést meg kellett lépni. Az egyik fő oka az 
volt, hogy számos olyan lámpa van Kaposváron, amelyet már nem lehetett javítani, mert nem 
volt hozzá alkatrész. Jelentős mértékben csökkenteni fogjuk a meghibásodás lehetőségét, 
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teljesen új rendszert fogunk építeni. Ezeket már szerelik, 220 millió forint körül van az a 
megtakarítás, amellyel számolunk az idei évben. Ezek mellett még szeretném megemlíteni 
Önöknek azt, hogy az idei év a béremelésekről is szólni fog. Ebben a költségvetésben a velünk 
kapcsolatban álló és tőlünk függő dolgozók bére emelkedni fog. 1,058 milliárd forint bértömeg 
emelkedést jelent. Jelentős intézményfelújítási program is elkezdődik. 2,459 milliárd forint 
értékben hajtunk végre intézményfelújítást. Egyik legfontosabb eleme tíz orvosi rendelő 
felújítása ebben az évben. Lakás- és nem lakás felújítás is lesz ebben az évben. Út- és 
járdafelújítás is lesz ötszázmillió forint értékben. A TOP programban megfogalmazott céloknak 
köszönhetően a Magyar Kormány megelőlegezett összegével el lehet kezdeni a feladatokat, 
amelyek remélhetőleg meg is tudnak valósulni. Azok a plusz pontok kerültek felsorolásra, 
amelyek megadják a költségvetés logikáját.  
 
 

-----Kérdések----- 
 

 
Pintér Attila képviselő a közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatban kérdezte, hogy mekkora 
csúszás várható a kivitelezésben? Korábban is beszéltek már az okosparkolási rendszerről. 
Kérdése volt, hogy mikortól fog valós tájékoztatást adni az okosparkolási rendszer? Az 
okosipari parkban van-e érdemi előrelépés? A nővérszálló építésével terveznek-e előrelépést 
ebben vagy a következő évben? Szijártó miniszter úr bejelentései között van-e olyan, amely 
Kaposvár iparosításával kapcsolatos? Az időszakos fűtési támogatással kapcsolatban kérdezte, 
hogy nem lenne-e célszerűbb legalább a 2025-ös előirányzattal számolni, nem pedig a 
csökkentett összeggel? Milyen mértékű forrást kell találni, hogy a mostani megemelkedett 
igényeket kielégítsék? Az Egészségvárosok Európai Hálózatához való csatlakozás 
lehetőségéről és a kiemelt projektváros címről van-e valami információ? A TOP Plusz 
fejlesztésekből lát-e arra lehetőséget, hogy ne csak 11 készüljön el, hanem az eredeti 29-ből 
többet tudjanak előkészíteni? Fontos lenne, hogy előre tudjanak lépni. A tömegközlekedési 
korszerűsítés kapcsán szó volt róla, hogy e-jegy rendszer, az igényvezérelt közlekedés, a 
dinamikus utastájékoztatás és az olyan helyeket is el fognak érni, amelyeket eddig nem. 
Várható-e, hogy a tömegközlekedés ezen részei is megvalósulnak?  
 
Szita Károly polgármester kérte a képviselőket, hogy a hozzászólási időt tartsák be. Van 
lehetőség kérdezni a bizottságokon is. A képviselők akármelyik bizottságon részt vehetnek, a 
pénzügyi bizottság ülésén pedig ő is részt vesz. 
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő az Mötv. 32.§(2) bekezdés b.) pontja alapján kérdezett. 
A képviselőtestület működési költsége 8 millióval nő. Mennyivel nő a város négy vezetőjének 
havija? Az önkormányzat működési bevételeinek 45%-át a helyi adók jelentik. Mekkora 
összeget von el az állam a várostól összesen különböző jogcímeken 2026-ban? A 2026-os 
szolidaritási sarc nő a tavalyi évhez képest. Mennyit kaptak tavaly a környező települések 
szolidaritási támogatás címén? A bölcsődei ellátásban 2,9 fővel csökken a finanszírozott 
kisgyermeknevelői létszám. Mikor és hány fő tényleges elbocsátásával számol a Polgármester? 
Ugyanaz volt a kérdése az óvodákkal kapcsolatban. Gyermekétkeztetésnél mikor lesz a menza 
átalakítva? Mikor, melyik napon valósulnak meg a TOP-os beruházások? Mennyivel visz haza 
többet egy pályakezdő, egy tíz éve itt dolgozó, illetve egy nyugdíj előtt álló munkavállaló? 
Mennyivel visz haza többet Ön és helyettesei? A részönkormányzati kereteket hány éve nem 
javasolta emelni, hány százalékos értékvesztés ez, hány fővel emelkedett a területeken lakók 
száma az elmúlt tíz évben? Melyik naptól állítja vissza a régi menetrendet, és nevezi át az ígért 
megállókat? Melyik napon és hány férőhellyel bővül az idősotthon ellátás? 
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Erdélyi Ákos tanácsnok kérdezte, hogy ki finanszírozta és mennyibe került az Aréna 
parkolójában a jégmentesítés Orbán Viktor kampánygyűlése előtt? Miért nem a frissen lehullott 
havat takarították el?  
 
 
Szita Károly polgármester a közvilágításnál nem kértek még határidő-módosítást. 
Amennyiben kérnek, akkor megvizsgálják azt. Egyelőre tartják a március 31-i határidőt. Az 
okosparkolókat bővíteni fogják. Tervezik már a másik konstrukciót. Az eredeti elképzelés 
szerint tesznek még fel panelokat, úgy másképp fog kinézni. A kiegészítő munkálatokat reméli, 
hogy be tudják fejezni és a nyár elejére működni fognak. Az autóbusz beszerzés második 
ütemében ezek bővítését is tervezik. Múlt év végén egyeztettek az Óbudai Egyetem 
Szenátusával. Három ilyen park lesz Magyarországon. Egyik sem épül még. Fehérváron is csak 
annyi történt, hogy egy ingatlant vásároltak. A tervezés itt befejeződött, jövő héten látja azokat. 
Kiírják a közbeszerzést is. Terveznek egy másik lehetőséget is, ami arról szól, iparterületi 
ingatlant bérelnének vagy vásárolnának, hogy előbb el tudják kezdeni. A nővérszálló nem 
önkormányzati tulajdon, de a bakancslistáján fent van, szeretné megvalósítani. Lázár miniszter 
urat tájékoztatta arról, hogy szándékában áll egy új nővérszálló épületének felépítése. 
Amennyiben nem tudnak mitkezdeni a régi nővérszállóval, akkor a város szeretné átvenni. 
Reméli, hogy az áprilisi választás után rendeződik ennek az ingatlannak a tulajdonviszonya. 
Miniszter úr járja az országot. Fog még jönni a városba, de nem tudja mikor. Rákerült a város 
egy befektetői térképre a HIPA-nál, ahol a befektetőknek ajánlanak helyeket. A szociális 
támogatásokra mindig azt az összeget adják meg, amennyit kérnek. Ha esetleg kevés lenne, 
akkor kapnak rá plusz összeget, nincs pénzügyi korlát. Egészséges várossal kapcsolatban 
komolyan vette a képviselő javaslatát. A fehérvári kollégájával beszélgetett, és nem túlzottan 
elégedettek az eddigi ténykedésekkel. Még keresi az információkat, nem fogja behozni a 
testület elé az anyagot addig, amíg nem áll össze. Szeretné, ha az összes TOP beruházás 
elkészülne. Az előkészítő munkálatok folyamatosan készülnek a projekteknél, mivel csak a 
kész tervek alapján lehet a közbeszerzést elindítani. A forrásokra leszerződtek 15 milliárd forint 
értékben. Úgy fogják lehívni, ahogy szükség van rá.  Az első ütembe azok kerülnek be, 
amelyeket száz százalékosan meg tudnak valósítani. A Toponári kerépárútnál ingatlan 
problémák vannak még például. Az e-jegyrendszer bevezetéséhez a munkák még folynak, ha 
jól emlékszik az év végén jár le egy határidő. Tájékoztatni fogja a képviselőt. 10 okosmegálló 
fog elkészülni hamarosan, a második tíz az év vége felé, vagy a következő év elején fog 
megvalósulni. Szerencsés helyzetben van, mert 35 éve az önkormányzati rendszerben dolgozik, 
látja a hibáit és előnyeit. Készül egy újabb kormányzati rendszer, ami a feladatokat és a 
finanszírozást is magába foglalja. Lehetősége volt többször is megszólalni ebben a témában. A 
lehiggadt ellenzéki kollégái is mellette voltak. Az új rendszerben is meg fog maradni a 
szolidaritási rendszer, csak ne ilyen formában működjön. A megyei jogú városoknak 
törvényhatósági jogkörrel is rendelkezniük kellene, mivel a nagyvárosoknak már másféle 
jellege van. A környező településekről mennek a városba dolgozni. tanulni rengetegen. Ez 
dugót, parkolási gondokat okoz. Más már a megyei jogú város feladata, mint volt évekkel 
ezelőtt. Jelentős feladatot fognak kapni a nagyvárosok a faluk helyett. Már nekiálltak ennek a 
munkának a minisztériumban. Senkit nem fognak elbocsájtani. A városgondnokság soha nem 
tud úgy dolgozni, ahogy szeretné, de amit az idei télen tettek, az erőn felüli volt. Az ország 
többi részén sem haladtak gyorsabban, mint itt. Két nap alatt járhatóvá tudták tenni a város 
útjait. A hóesés után nagyon hideg lett. A parkolókat nem lehet rendesen kitakarítani, ha ott 
állnak az autók. Este ott parkolnak a lakók például. A hóra rámennek az autók, letapossák, 
jégbordás lesz, nem lehet letakarítani. Azért takarították le a sportcsarnok parkolóját, hogy ne 
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legyen baleset. Bármelyik pártelnök jött volna, akkor is ugyanígy le lett volna takarítva a 
parkoló is. Vannak olyan keskeny utcák, ahova nem tudott bemenni a nagy hótoló, mivel ott 
parkoltak az autók. Oda kézzel mentek havat takarítani, sózni.  
 
 

-----Hozzászólás költségvetéshez----- 
 
Nagy Attila tanácsnok örömmel hallotta, hogy a TOP-os pályázatokat a Kormány 
finanszírozza és talán elkészülhet a kerékpárút. Az orvosi rendelő felújításoknak is örül, kettő 
is megújul a körzetében. Köszönte a lehetőséget, hogy a szűrőbusz következő állomása 
Kaposfüred lesz. 
 
Pintér Attila képviselő a hóhelyzetet illetően szerinte nem volt mindenki elégedett a 
hóeltakarítással. Van még hova fejlődni ezen a téren. A parkolási rendszer tekintetében kérte, 
hogy a napirend lezárásakor reagáljon arra a felvetésére, hogy a parkolási rendszert áttekintő 
stratégia elkészült-e. Ha igen, akkor mikor láthatják a képviselők? A TOP forrásokat illetően 
örül, hogy elkészül több projekt is. Azt mondta miniszter úr, hogy nem lehet akadálya a 
projekteknek, hogy nem érkezik meg az uniós forrás. Bízik benne, hogy minél nagyobb 
ütemben valósulnak meg a projektek. Remélte, hogy a 15 milliárdból mindegyik projekt 
megvalósulhat. A közvilágítás megvalósulásának határidő-módosítása nem tudja, hogy milyen 
feltételekkel kérhető. A törvényhatósági jogú város kérdésével kapcsolatban elmondta, hogy ez 
a státusz valójában mit jelent a jelenlegi jogban nincs benne. Ha lesz ilyen, akkor ez egy új 
státusz lesz. Nemcsak az ellenzéki polgármesterek tettek javaslatot arra, hogy változtatni kell 
az önkormányzati rendszeren, a miniszterelnök is azt mondta, hogy újra kell gondolni az egész 
önkormányzati rendszert. A város gazdaságát illetően hiába alacsony a munkanélküliség, 
magas a foglalkoztatottság, de a munkaképes korúak száma 9000 fővel csökkent körülbelül. A 
gazdaság fejlettségét illetően a hasonló nagyságú városokhoz képest van hova fejlődni 
Kaposvárnak. Nem véletlenül kérdezett rá, hogy várhatóak-e újabb bejelentések a 
befektetésekkel kapcsolatban. Több városban is jóval több az iparűzési adó bevétel. Kiemelt 
fontosságú, hogy a következő időszakban tudjanak érdemben változtatni.  
 
Erdélyi Ákos tanácsnok a J-Star előtti járdaépítésre negyvenmillió forint került elkülönítésre. 
Örül, hogy a gyalogos közlekedés biztonságosabbá válik, de véleménye szerint a gyárnak is 
viselnie kellene a költségek egy részét. Kiegészítő határozati javaslatot nyújtott be, hogy 
Kaposfüreden szabadtéri kondipark kerüljön létesítésre. Fontos, hogy a kaposvári lakosok 
részére biztosított legyen a szabadtéri mozgás lehetősége. Véleménye szerint nem azonosak 
azok, akik kondiparkba mennek vagy játszótérre. Kaposvár újraiparosítása nem a kaposvári 
vállalkozók érdekeit szolgálja, hanem a külföldi befektetőkét. A város népessége évek óta 
folyamatosan csökken, miközben további gyárakat hoznak ide. Honnan lesz ehhez elég munkás, 
ki fog ezekben a gyárakban dolgozni? Olcsó vendégmunkásokat hoznak majd, akik a 
közbiztonságot is veszélyeztetik? Információi szerint állami oktatásban részesülnek a 
vendégmunkások gyermekei is. Nem arról volt szó, hogy nem családostul jönnek?  
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő a kérdéseire 30 napon belül kért választ. A 2026 évi 
költségvetés az ígéretek költségvetése, és a csalódások költségvetése lesz belőle megint. Azt 
mondta a polgármester tavaly, hogy kilövünk, mint a Szputnyik. Nem látja ezt a kilövést. Az 
itt élőkkel beszélgetett a költségvetésről, amit a beadványaiban fogalmazott meg. Sok javaslat 
foglalkozik a dolgozói bérekkel. A vezetők bére rengeteget emelkedett és fog emelkedni, a 
dolgozóké viszont ahhoz képest semennyire sem emelkedik. Kérte, hogy a módosító 
indítványokat támogassák.  
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Vörös Péter tanácsnok ipartörténeti év volt a tavalyi. Ez igaz abból a szempontból is, hogy 
2025. januárjában végeztek az első gépészmérnökök, 2026. februárban kapnak diplomát a 
decemberben végzettek. Ők helyi és térségi cégeknél helyezkedtek el, ott kamatoztathatják 
tudásukat. Az első élelmiszermérnökök is most kapnak diplomát. Ők kivétel nélkül helyi 
cégeknél dolgoznak. Jövőre végeznek az első gazdaság-informatikusok. 2025. decemberében 
megrendezték az első műszaki konferenciát, ahol az volt a cél, hogy bemutathassák a technikai 
folyamatokat, amivel a helyi mérnökök, illetve a tanulók a duális képzés helyszínein találkozni 
fognak. A vállalatok igénylik a jó munkaerőt, és ezért is fontos, hogy cégek bemutassák, hogy 
mivel foglalkoznak. Fontos tényező, hogy különválasszák az informatikai és a műszaki 
dolgokat. Örömmel tapasztalta, hogy a sport kiemelt lett az idei költségvetésben. 14 élsportoló 
hallgatójuk van, akik kaptak ösztöndíjat. Szeretnék a jövőben ezt növelni. Megemlítette még, 
hogy egyetemként fontos szerepük van az egészséges életmódban. Szeretnének egy kicsit 
többet vállalni ebben a programban. Szeretnének a továbbiakban is új ötletekkel hozzájárulni a 
város célkitűzéseihez. 
  
Kárpáti Tímea alpolgármester a mai költségvetés nem egy látványköltségvetés. Ez mögött 
munka, mérlegelés és felelősség van. Egy várost ma vezetni nem csak a fejlesztésekről szól, 
hanem arról, hogy meg tudjuk-e őrizni a működést, biztonságot, meg tudjuk-e védeni az 
intézményeket, meg tudjuk-e védeni az elért eredményeket, de legfőképpen a kaposváriaknak 
adjanak kiszámítható jövőt. Először a stabil működésről szól, aztán a fejlődésről. A fejlődésről 
nem mondhat le a város, ahol az önkormányzat nem sodródik, hanem tervez. Jó példa erre a 
hosszútávon előnyös okos fejlesztések, a közvilágítás fejlesztése, ami energia-megtakarítást is 
jelent. Folytatják az ilyen célú energia-beruházásokat is, további lépéseket tesznek a megújuló 
energia használatához. Ezek a döntések a következő értizedeknek szólnak. Benne vannak a 
kaposvári intézmények is. Külön öröm számára, hogy a költségvetés tovább erősíti az 
egészségmegőrzést. Az Egészséges Kaposvár Program, a szűrések, a mozgásos programok azt 
üzenik, hogy itt az egészség nem kampánytéma, hanem figyelnek rá. Ez a költségvetés nem 
költekezik meggondolatlanul. Annyit vállal, amennyit biztosan teljesíteni tud. Hisz benne, hogy 
ez a helyes út.  
 
Borhi Zsombor alpolgármester reagált pár hozzászólásra. A TOP-os projektek kapcsán 
elmondta, hogy nem úgy zajlik ez a munka, hogy amikor az egyiket befejezik, nekiállnak a 
következőnek. Az összes projekt előkészítés alatt van. Van bonyolultabb, amelyik lassabb, de 
van olyan, amelyik egyszerűbb. Ezek az idei évben el tudnak készülni. Magyarországon is és 
Kaposváron is rég elmúlt, hogy összeszerelő üzemek érkeznek. Magyarország nagyon nagyot 
lépett, mivel magas hozzáadott értékű, világszínvonalat képviselő cégek érkeznek az országba 
és Kaposvárra is. A világ élvonalába tartozó cégek azok is, amelyek a városba érkeznek most 
is. Nem az adja az erejüket, hogy óriási mennyiségű munkavállalót foglalkoztatnak, hanem 
hogy a csúcstechnológiát alkalmazzák. Túlnyomó többségében magyarok dolgoznak ennél a 
cégnél. A technológiát be kell tanítania a kínaiaknak például a magyar munkavállalók részére, 
utána hazamennek. Kevesen maradnak itt. A török üzemnek is ugyanez a terve. Ezt a 
költségvetést véleménye szerint maradéktalanul végre fogják hajtani. 
 
Szita Károly polgármester Kaposvár egy különleges helyen fekvő város. Vannak előnyei és 
hátrányai is. Nem is olyan messze van egy kétszer akkor város, mint Kaposvár. Ott is csökken 
a népesedés. Az egyetemen ott körülbelül 20 ezer hallgató van, itt háromezer. Érdeke 
Kaposvárnak, hogy a környező városok is fejlődjenek. Nem jó az az állapot, hogy másfél órán 
keresztül kelljen Pécsre érni vagy Pécsről jönni. Érdekeltek abban, hogy az újraiparosítási 
program sikerüljön. Az egyetem erősítésére is szükség van ezért. Az utak fejlesztésére is 
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szükség van, hogy minél rövidebb legyen az út a két település között. Sokan dolgoznak pécsiek 
Kaposváron. Nem megy varázsütésre az, hogy iparosítsanak. Szakembereket is képezni kell. 
Hálás az egyetem vezetőinek, hogy partnerek voltak abban, hogy teljesen új képzési irányok is 
megjelenjenek. Öt év alatt értek el odáig, hogy egy erős mérnökképzés folyik Kaposváron. 
Megköszönte mindenkinek, aki ebben a munkában részt vett. Kérte a Jegyzőt, hogy a Kaposvár 
Számít Rád ösztöndíjjal kapcsolatban egyeztessenek a Főigazgatóval. A J-Star-nál remélte, 
hogy többszáz millió forinttal fogja gazdagítani a várost. Még bővíteni szeretné valószínűleg a 
gyárat, és így még több embert tud foglalkoztatni. Vannak szerencsésebb városok, mint 
Kaposvár, de nagyon mélyről eljutott a város idáig. 25 nagyváros van ma Magyarországon, 
Kaposvár az első húszban van. Az ipar adja az embereknek a bért, az adót és egyebeket. A cél 
az első tízbe kerülés. Vannak előttük jó példák. Nagyon sok tényező is kell hozzá. Az áprilisi 
közgyűlésre készül el a parkolásról az előterjesztés. Megköszönte a hozzászólásokat. Kérte a 
képviselőket, hogy szavazzak arról, hogy dr. Nadrai Norbert József képviselő határozati javaslat 
módosító indítványairól együtt szavazzanak.  
 
Szavazás eredménye 
 
#: 292   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:40  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület dr. Nadrai Norbert József képviselő határozati javaslat módosításainak 
együttes szavazásáról az alábbiak szerint szavazott:  
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 15 83.33 83.33 
Nem 3 16.67 16.67 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, hogy mivel nem egyhangú a szavazás, ezért nem lehet 
egyben szavaztatni a javaslatokat. 
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő Ügyrendi mivel értelmetlen a javaslat, hárman nem 
mindegyiket akarja támogatni, elvetni vagy tartózkodni, ezért nem lehet egyben szavaztatni.  
 
Szita Károly polgármester a határozati javaslat módosításokat abban sorrendben teszi fel 
szavazásra, amilyen sorrendben a honlapon megtalálhatóak.  
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Szavazás eredménye 
 
 
 
#: 293   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:43  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 1. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 14 77.78 77.78 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 294   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:43  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 2. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 23.53 22.22 
Nem 12 70.59 66.66 
Tartózkodik 1 5.88 5.56 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 295   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:44  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 3. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 14 77.78 77.78 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 296   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:44  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 4. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 297   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:44  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 5. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 23.53 22.22 
Nem 13 76.47 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 298   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:44  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 6. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 



16 

 

 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 299   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:44  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 7. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 3 16.67 16.67 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 2 11.11 11.11 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 300   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:44  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 8. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 23.53 22.22 
Nem 12 70.59 66.66 
Tartózkodik 1 5.88 5.56 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 301   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:45  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 9. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 23.53 22.22 
Nem 13 76.47 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 302   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:45  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 10. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 5 27.78 27.78 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 303   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:45  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 11. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 5 27.78 27.78 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 304   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:45  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 12. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 23.53 22.22 
Nem 13 76.47 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 305   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:45  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 13. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 23.53 22.22 
Nem 12 70.59 66.66 
Tartózkodik 1 5.88 5.56 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 306   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:45  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 14. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 3 17.65 16.67 
Nem 14 82.35 77.77 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 307   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:46  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 15. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 5 27.78 27.78 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 308   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:46  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 16. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 309   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:46  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 17. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 3 17.65 16.67 
Nem 13 76.47 72.21 
Tartózkodik 1 5.88 5.56 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 310   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:46  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 18. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 14 77.78 77.78 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 311   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:46  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 19. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 312   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:46  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 20. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 5 27.78 27.78 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 



23 

 

 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 313   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:47  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 21. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 314   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:47  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 22. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 1 6.25 5.56 
Nem 13 81.25 72.22 
Tartózkodik 2 12.50 11.11 
Szavazott 16 100.00 88.89 
Nem szavazott 2   11.11 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 315   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:47  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 23. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 316   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:47  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 24. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 317   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:47  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 25. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 5 27.78 27.78 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 318   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:47  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 26. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 5 29.41 27.78 
Nem 12 70.59 66.66 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 319   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:48  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 27. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 23.53 22.22 
Nem 13 76.47 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 320   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:48  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 28. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 321   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:48  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 29. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 322   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:48  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 30. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 323   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:48  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 31. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 5 27.78 27.78 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 324   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:48  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 32. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 5 27.78 27.78 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 325   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:49  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 33. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 5 27.78 27.78 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 326   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:49  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 34. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 1 6.66 5.56 
Nem 13 86.67 72.21 
Tartózkodik 1 6.67 5.56 
Szavazott 15 100.00 83.33 
Nem szavazott 3   16.67 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 327   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:49  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 35. sz. módosító határozati javaslatáról 
az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 328   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:49  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Erdélyi Ákos tanácsnok módosító indítványáról az alábbiak szerint 
szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 5 29.41 27.78 
Nem 12 70.59 66.66 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 329   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:50  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Minősített 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 1. sz. rendelet-módosításáról az 
alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 5 27.78 27.78 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 330   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:50  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Minősített 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József képviselő 2. sz. rendelet-módosításáról az 
alábbiak szerint szavazott: 
 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 5 27.78 27.78 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 



32 

 

 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 331   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:50  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
 
Tárgya: a testület az előterjesztés határozati javaslatairól az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 16 88.88 88.88 
Nem 1 5.56 5.56 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
 
2/2026. (I. 29.) önkormányzati határozat: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta az Önkormányzat 
2026. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta: 
 

1. A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ra 
figyelemmel, a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 
45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján a 353/2011.(XII.30.) 
Kormányrendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a stabilitási 
törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek a költségvetési évet követő 3 évre várható összegét a következők 
szerint állapítja meg: 

                                                                                                                                      (e Ft-ban) 
Megnevezés 2027. év 2028. év 2029. év 

Saját bevételek összege 10.349.722 10.349.722 10.349.722 
Saját bevételek 50 %-a 5.174.861 5.174.861 5.174.861 
Az önkormányzat adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség  

165.395 152.408 144.746 

 
Felelős:                        Szita Károly polgármester 
Közreműködik:           Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő:                     2026. december 31. 
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2. A Közgyűlés a Környezetvédelmi Alap 2026. évi 5.000 e Ft bevételét a költségvetés 

céltartalékában szereplő Környezetvédelmi Alapba helyezi a természeti és az épített 
környezet védelmét szolgáló tevékenységek támogatására. A Közgyűlés felhatalmazza 
a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottságot a forrás felhasználására. 

 
Felelős: Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Patak Norbert igazgató 
 Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő: 2026. december 31. 
 

3. A Közgyűlés úgy határozott, hogy az önkormányzati költségvetési szerveknél lévő üres, 
illetve megürülő álláshelyek 2026. évben az álláshelyek fenntartása szükségességének 
fenntartói felülvizsgálatát követően tölthetők be. 
 
Felelős: Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
Határidő: 2026. december 31. 
 

4. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság 
Családsegítő és Gyermekjóléti Központ által végzett óvodai és iskolai segítő 
tevékenységnél 2026. február 1-től 1 fő szakmai álláshelyet megszüntet.  

 
Felelős: Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
 Nagyné Horváth Mónika népjóléti referens 

 Sziberné Fehér Éva igazgató 
       Határidő:  2026. február 28.  

 
5. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Kaposvári Óvodai Központban 1 fő óvodatitkári 

álláshelyet 2026. február 1-től megszüntet.  
 

Felelős: Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
 Szőllősiné Gyüre Gabriella igazgató 

       Határidő:  2026. február 28.  
 

6. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Rippl-Rónai Vármegyei Hatáskörű Városi 
Múzeumnál a 75/2024.(VI.27.) önkormányzati határozat 8. pontjában 2025. december 
31-ig tartó határozott időtartamra jóváhagyott 1 fő váltó pénztáros – parkgondozó 
álláshelyet határozatlan időtartamú foglalkoztatásra módosítja.  
 
Felelős: Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 
 Erdei-Vígh Éva kulturális referens 

 dr. Ábrahám Levente igazgató 
       Határidő:  2026. február 28.  
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7. A Közgyűlés úgy határozott, hogy támogatja a Kaposvári Szociális Központban 2026. 
március 1-től 1 fő gondozó álláshelyet jóváhagyását, és vállalja az álláshely 
létesítéséhez 2026. évben szükséges 4.217 e Ft pénzügyi fedezet biztosítását a 
Kaposvár-Sántos Szociális Intézményfenntartó Társulás részére.  

 
Felelős:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Balogh Beáta gazdasági igazgató 

            Nagyné Horváth Mónika népjóléti referens 
       Határidő:  2026. február 28. 
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 332   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:50  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Minősített 
 
 
Tárgya: a testület a költségvetési rendelet-tervezetről az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 15 83.33 83.33 
Nem 1 5.56 5.56 
Tartózkodik 2 11.11 11.11 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megalkotta az 1/2026.(II.9.) 
önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről, mely a 
jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 333   Száma: 26.01.29/1/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 09:51  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Minősített 
 
Tárgya: a testület az illetménykiegészítéssel kapcsolatos rendelet-tervezetről az alábbiak 
szerint szavazott:  
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Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 17 100.00 94.44 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megalkotta a 2/2026.(II.2.) 
önkormányzati rendeletét közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény végrehajtásáról szóló 
önkormányzati rendelet módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 
 
 
 

-----2.) Előterjesztés a közterület rendeltetésétől eltérő célú használatának 
szabályairól szóló 5/2019. (III. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról----- 

 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

 
dr. Csillag Gábor jegyző szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy a novemberi anyaghoz képest 
az előterjesztés kiegészült egy olyan szabállyal, hogy ha egy szolgáltató lead egy tervet január 
31-ig, hogy hol szeretne bontási munkálatokat végezni, akkor 20%-os kedvezményt kap. Ez 
összefüggésben van azzal is, hogy az azonnali hibaelhárításra is kérnek díjat. Az a cél, hogy a 
szolgáltatók tervezzenek, és a tervezéssel váltsák ki azokat a szakaszokat, ahol rendszeres hiba 
és üzemzavar van. Az érkezett módosító indítványt nem támogatja.  
 

-----Kérdések----- 
 

 
Pintér Attila képviselő a novemberi közgyűlésen feltett kérésére levették a napirendről az 
előterjesztést. Mi az oka annak, hogy mégis kérnek közterületfoglalási díjat az azonnali 
munkákhoz?  
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő ezt az előterjesztést kiegészítették a szilveszteri cikkek 
árusítására 56%-os emeléssel. Nem gondolja, hogy a vevőkre hárítják át a díjat?  
 
dr. Csillag Gábor jegyző a 10%-ra vonatkozó díjemeléssel kapcsolatban elmondta, hogy azért, 
mert azt szeretnék, hogy a szolgáltatók tervezzenek. Nagyon sok szolgáltató visszaélt azzal, 
hogy ingyenes volt a hibaelhárítás. Olyan módon éltek vissza, hogy mindent hibaelhárításként 
próbált elszámolni. Elesett a város egy csomó bevételtől. A szilveszteri árusításos díjemelésre, 
ha ötezer forintos m2 árat szabnak meg, akkor nem lőnek mellé. Korábban 2.800,-Ft volt a m2 
ár.  
 
Szita Károly polgármester kiegészítette a választ azzal, hogy az azonnali helyreállítást 
kérőknek elég csak foltszerűen javítani az utat, azokat a javításokat, amik tervezettek, teljes 
útszélességben kell javítani.  
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-----Hozzászólások----- 

 
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő szerinte az itt élők fogják megfizetni az árusoknak az 
emelést. Felhívta a figyelmet arra, hogy a piaci díjak nagyon felmentek azóta, amióta a cég 
kezébe adták a feladatot. Ismertette a módosító indítványának a lényegét. 
 
Pintér Attila képviselő érti az önkormányzat szándékát. Azt is érti, ami bizottsági ülésen 
elhangzott, hogy szeretnék az önkormányzat felújításait összehangolni a szolgáltatóéval. 
Csalódás volt neki, hogy a szolgáltatók trükköztek. Érti azt is, hogy ez a bevétel is kell. Kinek 
a feladata annak a megállapítása, hogy egy munkálat azonnali intézkedést igényel-e vagy 
tervezett? Továbbra is bizonytalanságot jelent neki ez a dolog.  
 
Szita Károly polgármester lezárta a napirendet. A közterület bontási díjakat, hogy 
szerződéshez és engedélyhez kötik, nem sokkal emelik meg a korábbihoz képest. 2-3 millió 
forinttal több lesz a bérleti díj összesen. Ez a csőtörésekről, gázról, villanyról, Telekomról szól.  
 
dr. Csillag Gábor jegyző egyetértett a polgármesterrel. A hangsúly azon van, hogy tervezhető 
legyen a felújítás a műszaki igazgatóság részéről, és a vállalkozó részéről is. Ez a város életét 
is érinti, mivel útlezárásokkal jár. A módosító indítvánnyal kapcsolatban elmondta, hogy a 
választási törvénynek az felel meg, ami a mostani rendeletben van.  
 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 334   Száma: 26.01.29/2/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 10:20  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Minősített 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József módosító indítványáról az alábbiak szerint 
szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 22.22 22.22 
Nem 13 72.22 72.22 
Tartózkodik 1 5.56 5.56 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 335   Száma: 26.01.29/2/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 10:20  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Minősített 
 
Tárgya: a testület rendelet-tervezetről az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 14 82.35 77.77 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 3 17.65 16.67 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megalkotta a 3/2026.(II.2.) 
önkormányzati rendeletét a közterület rendeltetésétől eltérő célú használatának 
szabályairól szóló 5/2019. (III. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely a 
jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 
 
 

-----3.) Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata TOP Plusz 
Városfejlesztési Programtervének (TVP) módosításáról----- 

 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 

Szita Károly polgármester elmondta, hogy harminc programelemet szeretnének 
megvalósítani. A testület fogadta el, hogy melyek lesznek ezek. A Virágfürdő felújítása is ebben 
van benne. Az egész országban a TOP nem engedélyezte megvalósítani. Ezt lecserélik a 
Városliget teljes felújítására. A Virágfürdő felújítására más forrást kell keresni. A polgármester 
dolga, hogy más programból készüljön el.  
 

-----Kérdések----- 
 

 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő a költségvetésben is szerepeltek ezek a tételek, illetve a 
lakossági fórumokon is mondott összegeket. A Raktár u. Mol kút közötti kerékpárút kezdési 
időpont 2025. április 1., határidő 2027.12.31. Most 2026.01.29. van. Látják, amit látnak. Hogy 
vannak a határidők? Mi a valós kezdési és befejezési határidő? Először 130 milliót mondott, 
aztán 170 milliót, az idei költségvetésben 253 milliót terveznek. Mi a valós időpont és összeg? 
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Szita Károly polgármester válaszában elmondta, hogy mi lesz a végleges határideje, a 
közbeszerzési eljárás dönti el. Egy biztos, hogy mind a harminc el fog készülni. Azt a Jó Isten 
tudja megmondani, hogy mennyi lesz az összeg. Ez is a közbeszerzési eljárás lefolytatása után 
derül ki. Lehet, hogy több lesz, akkor át kell csoportosítani pénzt.  
 

-----Hozzászólások----- 
 

 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő az itt élők a Közgyűlés ülésén hallanak nagy projekteket. 
Nem értik például, hogy a Domus előtti tér miért néz ki így harminc éve. A padokat, az összetört 
mészkőlapokat miért nem lehet elvinni? A babakocsisoknak készült rámpa egyik fele le van 
törve, miért nem lehet megcsinálni? Szerinte, amit lehet javítani, azt kellene javítani. A Bethlen 
tér volt Mártírok tere részen évtizedek óta van három ingatlan, ami bontási engedély kapott, de 
még mindig nem történt ott semmi. Pozitív dolog, hogy legalább az építéshatóság 
visszaszerzésére vannak lépések. Most sem kaptak pontos vállalási időpontot.  
 
Pintér Attila képviselő ezeket a projekteket érdemes két részre bontani. Az egyik része nincs 
a figyelem középpontjába, a másik része komolyabb fejlesztés. Elvileg nincs forrásakadálya 
annak, hogy a beruházásokat meg tudják valósítani, mivel van rá támogatási szerződés. 
Kiegészítésként elmondta még, hogy a fürdőfejlesztéssel kapcsolatban igaz, és el tudja fogadni, 
hogy a városlakók érdekét is szolgálni kell az ilyen fejlesztéseknek. Turisztikai szempontból is 
fontos a fürdő fejlesztése.  
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 336   Száma: 26.01.29/3/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 10:30  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 16 94.12 88.88 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 1 5.88 5.56 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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3/2026. (I. 29.) önkormányzati határozat: 
 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvár MJV TOP 
Plusz Városfejlesztési Programterv (TVP) módosításáról szóló előterjesztést, és úgy határozott, 
hogy: 
 

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 
2021-2027 (TVP) 5.0 verzióját a tájékoztatás alapján elfogadja, 
 

2. felhatalmazza a Polgármestert az esetleges további módosítások átvezetésére, 
jóváhagyására utólagos beszámolási kötelezettséggel.  

 
Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  Patak Norbert igazgató 
Határidő:   2026. december 31. 
 
 

-----4.) Előterjesztés a Tour de Hongrie kerékpáros körverseny befogadásáról----- 
 

-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 
 
Szita Károly polgármester elmondta, hogy ismét lesz kerékpáros körverseny Kaposváron, 
aminek költségvetési vonzata is lesz. Jövő héten lesz az időpont és az útvonal bejelentése. Dér 
Tamásnak megköszönte a munkáját.  
 

-----Kérdések nem hangzottak el.----- 
 

-----Hozzászólások nem hangzottak el.----- 
 

Szavazás eredménye 
 
#: 337   Száma: 26.01.29/4/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 10:31  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 17 100.00 94.44 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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4/2026. (I. 29.) önkormányzati határozat: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul a Tour de Hongrie kerékpáros 
körverseny Kaposvár területén történő 2026. évi megrendezéséhez, és megbízza Szita Károly 
polgármestert, az előterjesztés mellékleteként csatolt, 9.000.000, - Ft, azaz Kilencmillió forint összegű 
támogatási szerződés aláírásával, valamint a szerződés érdemi részét nem érintő módosítások 
jóváhagyásával.  
 
Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  dr. Csillag Gábor jegyző 
Határidő:   azonnal 
 
 
 

-----5.) Előterjesztés eszközök térítésmentes átadás-átvételéről----- 
 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
 
Szita Károly polgármester nagyértékű eszközök átadására kerül sor a Kaposvárért 
Közalapítványtól.  

-----Kérdések nem hangzottak el.----- 
 

-----Hozzászólások nem hangzottak el.----- 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 338   Száma: 26.01.29/5/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 10:33  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 18 100.00 100.00 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
 



41 

 

5/2026. (I. 29.) önkormányzati határozat: 
 

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy határozott, hogy a 
Kaposvár Város Közbiztonságáért Alapítványtól térítésmentesen átvesz 1 db irodai 
forgószéket, 1 db parafatáblát, 5 db zseblámpát, 2 db elemlámpát, 1 db lejátszás vezérlő 
lábpedált, 3 db testkamerát és 1 db hűtőszekrényt, melyeket a Somogy Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság részére adományozza azzal, hogy azok a Kaposvári 
Rendőrkapitányság használatába kerüljenek. 
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az eszközök átvételével és 
adományozásával kapcsolatos megállapodásokat aláírja. 

 Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Borhi Zsombor alpolgármester 
Határidő:   2026. február 15. 

 
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy határozott, hogy a 

Kaposvár Város Közbiztonságáért Alapítványtól térítésmentesen átvesz 4 db 
akkumulátort, 14 db SD kártyát és 4 db antennát.  
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az eszközök átvételével kapcsolatos 
megállapodást aláírja. 

Felelős:   Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Borhi Zsombor alpolgármester 
Határidő:  2026. február 15. 

 
-----6.) Előterjesztés emléktábla elhelyezéséről----- 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
-----Kérdések nem hangzottak el.----- 

 
-----Hozzászólások nem hangzottak el.----- 

 
Szavazás eredménye 
#: 339   Száma: 26.01.29/6/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 10:33  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 18 100.00 100.00 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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6/2026. (I. 29.) önkormányzati határozat: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta az emléktábla 
elhelyezéséről szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy Ungvári Károly festőművész 
tiszteletére és emlékének adózva, a Képírás Művészeti Alapítvány által megvalósításra tervezett 
emléktábla elhelyezését támogatja. 

 
Felelős:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: Halászné Jakab Eszter városi főépítész 
Határidő:             2026. február 05. (közlésre) 

 
 
-----7.) Előterjesztés a kaposvári általános iskolák felvételi körzethatárait tartalmazó 

tervezethez tett javaslatról----- 
 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
 

-----Kérdések----- 
 

 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő mi indokolja, hogy Donnerből a Zrínyi utcai gyerekek a 
Honvéd u-i Tagiskolába menjenek? A Füredi u. 88-136. közötti oldalon a Kisfaludy helyett a 
távolabb levő Gyakorlóba menjenek az elsősök? Az érintett szülőket tájékoztatták-e róla, mi 
volt a reakciójuk? Miért nem szerepel a buszmenetrend módosítása? 
 
Szita Károly polgármester a tömegközlekedésnek a legfontosabb feladata, hogy az emberek 
időbe odaérjenek a munkakezdésre, és haza is hozza őket. A másik, hogy minden intézménybe 
el tudja juttatni busszal a gyereket, azt követően haza is szállítsa. Ezt garantálja a 
tömegközlekedés. A Tankerületi Központ igazgatóját keresse meg a kérdés első részének 
megválaszolására! Az ő feladatuk, hogy kialakítsák a rendszert. Egyébként szabad 
iskolaválasztás van. Meghúzhatják a körzethatárokat, de a szülő fogja eldönteni, hogy hova 
viszi a gyereket iskolába.  
 

-----Hozzászólások----- 
 

 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő véleménykülönbség fennáll közöttük. Az 
önkormányzatoknál jobb helye volt az iskoláknak. Határozati javaslat kiegészítést tett, 
miszerint a Közgyűlés felkéri a tömegközlekedés vezetőjét, hogy az általános iskolák felvételi 
körzethatárai alapján biztosítja a tömegközlekedést, megfelelő idejű átszállással.  
 
Szita Károly polgármester nem javasolt elfogadni a képviselő határozati javaslatát, mivel az 
új buszok érkezésével a menetrend is változni fog. Rengeteg szempontot kell figyelembe venni 
egy menetrendnek, nemcsak az iskolába, munkába járást. A közoktatás önkormányzatokhoz 
való visszavétele a legrosszabb döntés lenne. Ennek oka, hogy a jelenlegi struktúra működik. 
Kérte a képviselőket, hogy először a képviselő határozati javaslatáról döntsenek.  
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Szavazás eredménye 
 
#: 340   Száma: 26.01.29/7/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 10:40  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József határozati javaslatáról az alábbiak szerint 
szavazott: 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 4 23.53 22.22 
Nem 13 76.47 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 341   Száma: 26.01.29/7/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 10:40  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 18 100.00 100.00 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
7/2026. (I. 29.) önkormányzati határozat: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a kaposvári általános 
iskolák felvételi körzethatárait tartalmazó tervezethez tett javaslatról szóló előterjesztést és úgy 
határozott, hogy a Kaposvári Tankerületi Központ által megküldött tervezethez nem kíván 
módosító javaslatot tenni.  
 
Felelős:  Szita Károly   polgármester 
Közreműködik:  dr. Csillag Gábor jegyző 
Határidő:      2026. február 15. (közlésre) 
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----8.) Tájékoztató az Állami Számvevőszék "Az önkormányzatok helyi adóztatási 
tevékenységének ellenőrzése - Ingatlanadóztatás - Kaposvár Megyei Jogú Város 

Önkormányzata" jelentéséről----- 
 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
 

-----Kérdések nem hangzottak el. 
 

 
-----Hozzászólások nem hangzottak el. ------ 

 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 342   Száma: 26.01.29/8/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 10:41  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatról az alábbiak szerint szavazott:  
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 18 100.00 100.00 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 18 100.00 100.00 
Nem szavazott 0   0.00 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
 
8/2026. (I. 29.) önkormányzati határozat: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta az Állami 
Számvevőszék „Az önkormányzatok helyi adóztatási tevékenysége – Ingatlanadóztatás – 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata ” jelentését és annak észrevételezését. 
 
A tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
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-----9.) Előterjesztés Védjük meg településünket a Tisza-adótól!----- 
 

 
-----Időkorlátozás nélküli //Méretlen----- 

 
 
Szita Károly polgármester azért, hogy miért került a Közgyűlés elé az előterjesztés, bent van 
a határozati javaslatban. A magyarországi nagyvárosok közül ő a leghosszabb ideje 
polgármester. Azért említette ezt meg, mert mindazt, ami történt folyamatosan átéli, szembesül 
vele. Különbséget tud tenni a rendszerváltás utáni kormányok között. Meg tudja mondani, hogy 
melyik kormány működése hogyan viszonyult az emberekhez, az önkormányzatokhoz. Ez is 
késztette arra, hogy ha valami olyan hír jut a tudomására, hogy már látták egyszer, amennyiben 
ez megvalósulna, abban az esetben kára származhatna a kaposváriaknak, és az 
önkormányzatnak is. A választások idején napvilágra kerülnek olyan dolgok, hogy ha valaki 
hatalomra kerül, mit fog csinálni. A Tisza Pártnak jelent meg egy szakértő által elkészített 
tanulmánya, amely leírta, hogy milyen elképzeléseket valósítanának meg akkor, ha kormányra 
kerülnek. Ezek a pontok rendkívül károsak lennének Kaposvárra és az önkormányzat számára 
is. Az egyik elképzelése az volt, hogy az egykulcsos személyi jövedelemadó helyett egy 
többkulcsos adót kíván bevezetni. Ez azt jelenti, hogy bizonyos jövedelemhatár felett több adót 
kellene fizetni. Ha ez megvalósulna, akkor a mostanában rendezett béreket kapott 
munkavállalóknak sokkal több adót kellene fizetnie. A másik elképzelés, hogy a 
családtámogatásokat megszüntetnék. Ilyen a Bokros-csomag idején volt. Azért is lenne 
rendkívül fájdalmas, mert elindultak egy olyan úton, amikor a magyar családtámogatási 
rendszer világra szóló. Most került bevezetésre az Otthon-start program, valamint a gyermekes 
családok személyi jövedelemadóját eltörölték. Most nem segélyen alapul a munka. Amikor 
rengeteg volt a munkanélküli, akkor vezették be a közmunkát. Magyarországon ma a 
legalacsonyabb a társasági adó. Ezt megemelné a Tisza Párt. Ez nem volna jó a vállalkozóknak. 
Jelenleg látják a gazdasági növekedést. Elmondta, hogy csak a szüleinek köszönheti, hogy most 
itt lehet. Az a korosztály tette lehetővé, hogy ezt a várost arra a szintre hozták, mint amilyen 
szinten van. A nyugdíjakra még adót is vetnének ki. Most nem arról kell beszélni, hogy lesz-e 
13., 14. havi nyugdíj, hanem arról, hogy ne legyenek a nyugdíjak adóztatva. Aki azt gondolja, 
hogy nem fognak ezek megvalósulni, az téved. Ha körbenéznek Európában, akkor azt látják, 
hogy ugyanezeket a lépéseket tették meg. És hiszik, hogy ezek jók. Ez egy veszély, és erre 
szeretné felhívni minden kaposvári figyelmét. Nadrai képviselő is terjesztett be ebben a 
témában egy másik előterjesztést. 
 

-----Kérdések----- 
 

 
Pintér Attila képviselő miért gondolja, hogy van értelme egy olyan programról állást foglalni, 
amelyről bíróság mondta ki, hogy nem létezik? Amire hivatkozik, olyan forrásokat, szerzőket 
jelöl meg, amelyek nem léteznek. Ez is azt bizonyítja, hogy nem létezik ilyen program. A másik, 
hogy ha ilyen módon állást foglalna a Közgyűlés, akkor van egy olyan olvasata, hogy a 
polgármester kormányváltásra készült.  
 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő „az 37.§(1) bekezdése szerint szó szerinti rögzítést 
kérek, a 32.§(2) bekezdés b.) pontja alapján kérdezem, hogy ki fogalmazta meg az előterjesztés 
állításait név szerint? Milyen büntető- illetve polgári jogi következményei lehetnek, nem valós 
határozati javaslatok elfogadásának jogi sérelem okozása esetén? Hány megyei jogú város 
tárgyalta ezt az előterjesztést és milyen eredménnyel? Volt közülük, aki már elfogadta? Miért 
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nem csatolta az előterjesztő azt a dokumentumot, amire hivatkozik, amelyről a polgármester 
fogalmaz meg állításokat? Miért nem csatolta az előterjesztő annak igazolását, hogy az általa 
hivatkozott dokumentum kétséget kizáróan ki fogalmazta meg? Miért nem csatolta a megyei 
jogú városok 10 polgármesterének közös nyilatkozatát az előterjesztésével kapcsolatban? Miért 
akarja szétverni az MJVSZ-t saját politikai céljai érdekében, hogy bizonyíthasson a pártjának 
70 év felett is képes ellátni a feladatát? Az önkormányzati rendszer 36 éve alatt mikor, és mely 
pártoknak a programját tárgyalta a Közgyűlés választási kampány alatt, legyen vélt, valós vagy 
szándékosan annak hazudott programnak? Várjuk jogi felelősségét tisztázó válaszait.” 
 
Szita Károly polgármester Pintér Attila képviselő kérdésére válaszolva elmondta, hogy a 
bíróság nem azt mondta ki, hogy a program nem létezik. Helyreigazítási bírósági perről volt 
szó, ami még nem zárult le teljesen. Ön politikára érzékeny, figyeli a híreket is. Érzékelhette, 
ha valakiről azt állítja valaki, hogy ezt akarja csinálni, és egyértelműen kihoz egy 
dokumentumot ennek a bizonyítékaként. Ha nem ő csinálta, akkor az az első, hogy elmegy az 
ügyészségre és feljelentést tesz. Ez nem történt meg.  Egészen addig, amíg sunnyogás van, 
kötelessége szólni, hogy lehetséges alternatíva, ami itt szerepel. Arra készül, hogy mind az 
előterjesztésben szereplő, mind az elmondottakra felhívja a lakosok figyelmét. A döntés a 
lakóké, de szólt, hogy ilyen is van. Ha ő nem hívná fel a figyelmet arra, hogy baj történhet, 
akkor nem jó polgármester. Nagyon dühös lenne magára, hogy nem tett meg minden annak 
érdekében, hogy választhassanak, ki mit szeretne.  
 

-----Hozzászólások----- 
 

 
Dr. Nadrai Norbert József képviselő nem kapott a kérdéseire választ, ezért kérte írásban 30 
napon belül őket. Javaslata volt, hogy ne foglalkozzanak választási kampányidőszakban 
pártharcokkal. A Közgyűlés azt kérje a Kormánytól, hogy korábban ellátott önkormányzati 
feladatait adja vissza, azok ellátásának teljes fedezetének forrásával együtt. Különösen kéri 
visszaadni, az iskolákat, az egészségügyi alap- és szakellátást, a védőnői hálózat egy részét. A 
jelenlegi feladatellátás keretében kéri a teljes finanszírozását az otthoni szakápolásnak, a 
tömegközlekedésnek, továbbá kéri megtéríteni az állam által biztosított utazási kedvezmények 
meg nem térített részét. Kéri vissza gépjármű adót, a személyi jövedelemadó korábban 
meghatározott hányadát, a víziközmű vagyont, hulladékgazdálkodást. Kéri vissza az igazgatási 
hatásköreit, amely feladatokat városkörnyéki szinten kíván ellátni azon települések számára, 
amelynek lakói Kaposváron dolgoznak, tanulnak. Itt veszik igénybe a közszolgáltatásokat. 
Ennek megfelelően a szolidaritási hozzájárulást és iparűzési adó többlet elvonását szüntessék 
meg, mert Kaposvár felelősséget vállal a környező települések fejlesztésében. A közgyűlés 
kijelenti, hogy a feladatainak, hatáskörök elvonását nem az önkormányzat pazarló működése 
miatt hajtotta végre a Kormány, hanem a szanálás előtti Kormányok alulfinanszírozása okozta 
az önkormányzatok eladósodását. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy egyeztessen a 
megyei jogú városok polgármestereivel közös álláspont kialakítása érdekében figyelembe véve 
a tíz polgármester közös nyilatkozatát. A Közgyűlés kiáll a kaposvári romák emberi méltósága 
mellett. Visszautasít minden politikai támadást, magyar állampolgárok megkülönböztetését, 
amely a magyar történelem vészkorszakait készítették elő. November 27-én két javaslatról 
szavaztak, ami nem létezett. Soha nem fordult még elő, hogy választási kampánycélokra 
felhasználják a képviselő-testületet. Aki letette az esküt, az a városért dolgozik és elfelejti, hogy 
milyen pártnak tagja. 
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Erdélyi Ákos tanácsnok egyetért azzal, hogy elítéljék a Tiszához köthető vélt vagy valós 
adópolitikát. Nem lenne meglepő, ha megszorításokat vezetnének be, hiszen olyan alakok 
állnak a Tisza mögött, mint a Szijártó által kitüntetett Kapitány István, aki része volt a 
külkereskedelmi maffiának, vagy ott van Orbán Anita a Fideszből jött atlantista gázlobbista.  
Kiegészítő határozati javaslatokat tett:  
„7.) Elutasítjuk az önkormányzatok megsarcolását, amely rendszerváltás után hatalmon levő 
kormányok - legyen szó Fideszről vagy a baloldali kormányokról - közös bűne.  
8.) Elutasítjuk a Fidesz külföldi nagy tőke irányában tanúsított nagymértékű támogatásukat, 
mivel a küldföldi nagyvállalatok megtermelt profitjának nagy része külföldre kerül, miközben 
a magyar kkv szektor túlzott bürokráciával és forráshiánnyal küzd.  
9.) Elutasítjuk azt a gazdaságpolitikát, amelyben Magyarország Európa szinten kiemelkedő 
mértékű élelmiszer infláció alakult ki, nehezítve a kaposvári lakosok mindennapi bevásárlását.  
10.) Elutasítjuk a vendégmunkások városunkba történő további behozatalát, amelyek letörik a 
kaposvári dolgozók bérét és közbiztonsági veszélyt jelentenek.  
11.) A Közgyűlés megállapítja, hogy a Kormány nem lépett fel kellő határozottsággal a 
korrupció felszámolása és elszámoltatás érdekében, amelynek következtében a közpénzek 
jelentős része szűk gazdasági és politikai körökhöz került ahelyett, hogy a települések 
fejlesztését és a közszolgáltatások színvonalának javítását szolgálta volna.”  
 
Pintér Attila képviselő az az érdekes helyzet állt elő, hogy a legtöbb esetben, amikor 
valamelyik képviselő pártpolitikát hoz a Közgyűlés elé, akkor mindig óvta a polgármester a 
Közgyűlést. Most pedig a polgármester hozza be. Ráadásul olyan témában, amelyhez nincs 
közük. Nem az ő döntési kompetenciájuk. Állásfoglalást, javaslatot, nagyon sok mindent meg 
lehet fogalmazni, de nem az ő hatáskörük. Van valami igaza az előtte szólóknak, hogy a nem 
létező programmal kapcsolatban vitt eléjük egy állásfoglalást, kifejti a véleményét, de nem 
valós az, amivel kapcsolatos a véleménye. Nemcsak a bíróság cáfolta az anyagot, hanem a párt 
is. Ez az anyag nem létezik. Az önkormányzati hatáskört és kompetenciát illetően lenne 
hatáskörük, ha abban foglalnának állás, hogy a magyar önkormányzati rendszert hogyan lehetne 
újragondolni. Az egy releváns vita lenne itt, hogy foglaljanak állást az önkormányzati rendszert 
illetően. Egy nem létező programról, nem létező javaslatokról foglaljanak állást, szerinte is 
felesleges. Lehet, hogy ez az ország el fog jutni oda, hogy egyszer az, hogy atlantista negatív 
jelző lesz. Jelen pillanatban ez az ország euroatlantista.  
 
Dér Tamás tanácsnok álságosak azok a kijelentések, amikor egy ellenzéki képviselő 
módosítást nyújt be politikai hangnemben, és a polgármester nem tehet fel politikai 
vonatkozású előterjesztést. Álságos az, hogy ellenzéki képviselők a kérdéseikkel is politizálnak. 
Az előterjesztés a nyugdíjakról szól, arról szól, hogy nem lesz családtámogatás és Brüsszel a 
megalakulása óta a TAO rendszert meg akarja szüntetni. Ez Kaposváron 2-3 ezer sportolót 
jelent és közel háromszáz edzőt. Egyetért Pintér Attilával, hogy lesz kormányváltás. A hatodik 
Orbán kormány leváltja az ötödiket.  
 
Bartalos Diána tanácsnok nem ért egyet azzal, hogy nem létező dologról van szó. Pintér Attila 
és Nadrai képviselőkre reflektálva kérdezte, hogy ők is vállalják a felelősséget, ha mégis igaz, 
és valós veszély az adótervezet? Akár vélt, akár valós, állást lehet foglalni abban, hogy ezzel 
egyetértenek vagy sem. Teljes mértékben kiáll a határozati javaslat mellett, mert a kaposvári 
családok védelme, a munkahelyteremtés, a teljes foglalkoztatás és a kaposváriak egészsége az 
első. A népességfogyáson nem segítenek a megszorítások, melyek nem a kaposváriak érdekeit 
szolgálják. A jólét, a jó hangulat az egészség alapja is. Az adótervezet nem vág egybe Kaposvár 
törekvéseivel és kíváncsian várja, hogy ki támogatja a várost és ki az, aki nem. 
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Dr. Nadrai Norbert József képviselő önkormányzati feladatokról beszélt, a módosító 
indítványa is erre tért ki. A többi indítvány pártpolitikai törekvésekre tért ki. Ebben a képviselő-
testületnek nincs jogköre szavazni. Amit polgármester úr személy szerint fogalmazott meg, 
annak jogi következményei lehetnek. Nem kaptak arra választ, hogy volt-e megyei jogú város, 
aki elfogadta.  
 
Pintér Attila képviselő azt kérte képviselőtársaitól, hogy ne bélyegezzék meg egymást azzal, 
hogy ki az, aki a város javát akarja és ki az, aki nem. Azt feltételezte mindenkiről, hogy a város 
javát akarja.  
 
Kárpáti Tímea alpolgármester Pintér képviselő úrnak mondta, hogy fent van az anyag az 
interneten, el lehet olvasni. A pártpolitikát ne hozzák ide tényleg. Amikor választást nyertek, 
akkor valamilyen párt színeiben indultak, utána mindenkit képviselni kell. Ez hatalmazza fel 
őket, hogy amikor egy olyan anyagban, ami tele van megszorításokkal, akkor igenis fel kell 
emelni a hangot ellene.  
 
Borhi Zsombor alpolgármester eddig azt hitte, hogy nincs tiszás képviselő ebben a 
testületben. Most már kicsit elbizonytalanodott, mivel olyan hevesen vitatkoznak erről az 
előterjesztésről, mintha megkapták volna a parancsot. Arról vitatkoznak, hogy létezik-e ez az 
anyag vagy sem, nem arról, hogy ők ezt nem hajtanák végre. Felolvasta a határozati javaslat 
egy részét. Az összes magyar család és munkavállaló, állampolgár érdeke mindegyik.  
 
Dr. Szép Tamás tanácsnok alpolgármester úr sok mindent elmondott, amit szeretett volna. A 
határozati javaslatok az önkormányzatok véleménynyilvánítása. Ezek elvárások az új 
kormánytól függetlenül attól, hogy milyen kormány lesz. Semmi olyan nincs benne, amit ne 
lehetne támogatni.   
 
Szita Károly polgármester megköszönte a hozzászólásokat. Ez a harmadik olyan 
előterjesztés, amelyik nem pártpolitikai alapon született. A jövőnkről szól. Pár évvel ezelőtt 
kérte állásfoglalásukat és az összes települését is abban, hogy egyetért-e, hogy engedjünk 
szabad mozgást Magyarországon a migránsoknak. Állást foglaltak abban a kérdésben. Az 
ellenzéki képviselők azt mondták, hogy jöjjenek a migránsok. Szerinte belátják már ők is, hogy 
igazuk volt akkor, hogy nem szabad beengedni őket. Nálunk nincsenek migránsok, sok 
országban vannak. Rossz döntés lett volna, ha beengedik a migránsokat. Még egy hasonlót 
bevitt a testület elé, amelyet szintén nevezhetnek pártpolitikának. Az egyik kérdés az volt, hogy 
egyetértenek-e azzal, hogy az Unió nem adja oda az országnak járó pénzeket? A baloldalon azt 
mondták, hogy helyes. Politikai fegyverként használja az Unió a pénzügyi forrásokat. Milyen 
alapon fogják vissza ezeket a pénzeket? Az volt a válasz, hogy majd megkapják a magyarok, 
ha beengedik a migránsokat, támogatják a genderpolitikát. Ő az ellenkezőjét képviseli. Ez a 
harmadik ilyen előterjesztés. Kérte a polgármester kollégáit, hogy foglaljanak állást. Az utolsó 
szám, amit tud 1700 volt. Valószínűleg most már többen vannak. Felolvasott pár határozati 
javaslati pontot. Lehet igent mondani és nemet is. Ő mindegyiket tiszteletben fogja tartani. 
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Szavazás eredménye 
 
#: 343   Száma: 26.01.29/9/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 11:25  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Dr. Nadrai Norbert József módosító indítványáról az alábbiak szerint 
szavazott:  
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 3 17.65 16.67 
Nem 13 76.47 72.21 
Tartózkodik 1 5.88 5.56 
Szavazott 17 100.00 94.44 
Nem szavazott 1   5.56 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
 
Szavazás eredménye 
 
#: 344   Száma: 26.01.29/9/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 11:26  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elutasítva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület Erdélyi Ákos módosító indítványáról az alábbiak szerint szavazott: 
 
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 1 7.14 5.56 
Nem 13 92.86 72.22 
Tartózkodik 0 0.00 0.00 
Szavazott 14 100.00 77.78 
Nem szavazott 4   22.22 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
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Szavazás eredménye 
 
#: 345   Száma: 26.01.29/9/0/A/KT 
Ideje: 2026 január 29 11:26  
Típusa: Nyílt 
Határozat; Elfogadva 
Egyszerű 
 
Tárgya: a testület a határozati javaslatokról az alábbiak szerint szavazott:  
 
Eredménye Voks: Szav%  Össz%  
Igen 13 92.86 72.22 
Nem 0 0.00 0.00 
Tartózkodik 1 7.14 5.56 
Szavazott 14 100.00 77.78 
Nem szavazott 4   22.22 
Távol 0   0.00 
Összesen 18   100.00 
Megjegyzés: 
 
9/2026. (I. 29.) önkormányzati határozat: 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta Védjük meg 
településünket a Tisza-adótól! előterjesztést és úgy határozott, hogy 
 

1. Elutasítjuk a jövedelemadó és munkaterhek emelését! Településünk érdeke az alacsony 
adóteher, amely hatékonyan szolgálja a helyi munkavállalók és munkáltatók érdekeit, 
valamint azok megerősödését. Nyugdíjasaink pedig egy végigdolgozott élet után méltán 
érdemlik meg, hogy nyugdíjukat ne terhelje adó. 

  
2. Elutasítjuk a családtámogatások és gyermekek ellátásának bármily nemű csökkentését! 

Meggyőződésünk, hogy a településünkön élő gyermekes családok érdekét nem 
szolgálja a családtámogatási rendszer drasztikus átalakítása. Továbbá kifejezetten 
hátrányosan érintene minden gyermekes családot az egészségügyi ellátáshoz való 
hozzáférés korlátozása. A településen élők érdeke a családtámogatási rendszer további 
bővítése, az adókedvezmények rendszerének kiszélesítése és a gyermekek ingyenes 
orvosi ellátásának fenntartása. 

  
3. Elutasítjuk a vállalkozások és gazdasági szereplők terheinek növelésére tett kísérleteket! 

Az önkormányzatok pénzügyi működésének egyik alapja a vállalkozások által befizetett 
adó. Ennek drasztikus megemelésével nemcsak az érintett vállalkozások 
versenyképessége kerülne veszélybe, de az általuk biztosított munkahelyek is. Arról 
nem is beszélve, hogy maga az önkormányzat működése is ellehetetlenülne. 

  
4. Elutasítjuk az ingatlanok megadóztatását és az autók ÁFA-emelését! A településen élő 

családok szinte mindegyike vagy saját lakásban vagy albérletben lakik, ezért őket 
érzékenyen érintené az ingatlaneladás és bérleti díjak megadóztatása, ami 
megnehezítené a költözést és megdrágítaná a lakhatást. Emellett polgáraink jelentős 
részének a munkába járás elengedhetetlen része az autóhasználat, az ÁFA-emelés pedig 
megnehezítené az új autó vásárlást vagy családi autóra váltást. 
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5. Elutasítjuk az állami nyugdíjrendszer megszüntetését, privatizálását! A településünkön 

élő nyugdíjasok veszélybe kerülnének egy olyan intézkedéssel, amelyben az állami 
ellátórendszert a magánpénztári rendszer váltaná fel. A nyugdíjak ki lennének 
szolgáltatva a piac ingadozásainak a befizetések mértékétől függetlenül. 

 
6. Elutasítjuk a szociális és jóléti ellátások megszüntetésé, privatizálását! Az ingyenes 

egészségügyi ellátás kivezetése veszélyezteti az egészségügyi ellátáshoz való egyenlő 
hozzáférést és nem szolgálja egyetlen önkormányzat céljait sem. Az alacsony 
jövedelműek kerülnének a legnehezebb helyzetbe, akik csak sürgősségi vagy a 
lényegesen gyengébb ellátásban részesülnének. 

 
 
Szita Károly polgármester bezárta a nyílt ülés, zárt ülést rendelt el.  
 
 

 
 

K. m. f. 
 
 
 
 
 
 
               Szita Károly                     dr. Csillag Gábor 
       polgármester                                     jegyző 


